

## 3. Kroměřížský orienták 10. - 12. 6. 2016

URL

[www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=6357&fid=14](http://www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=6357&fid=14)

Autor

MAX-CZ

Publikováno: 14.05.2016 10:02:50

---

Vážení přátelé a příznivci čtyřkolek. Tímto si vás dovoluji pozvat na 3.ročník oblíbené akce Kroměřížský orienták. Zakroužkujte si v kalendářích sobotu 11.6.2016. Vše se připravuje, budou nějaké novinky, ale starý dobrý základ zůstává. Akce se uskuteční na svém stálém místě - koupaliště Roštín. Stálým generálním sponzorem akce je nám všem dobře známá firma Aligatoravs - Aleš Vajdák. Ubytování již zajištěno v dostatečné kapacitě - zarezervován celý areál naproti koupališti (20míst v chatách) + neomezené spaní ve vlastních stanech nebo autech v areálu koupaliště. Tak to je pro začátek celé, další budu v průběhu přidávat.

MAX-CZ 14.05.2016 10:06:16

Vážení přátelé, konečně se mi podařilo urvat trochu volného času, už jsem začal najíždět trasu resp. hledat kontrolní body pro závod. V letošním roce se můžete těšit na změnu. Již nebude vyznačena pevná trasa, ale dostanete jen mapu s místy kontrolních bodů, Kudy a v jakém pořadí se knim dostanete bude čistě vaše věc. kdo bude chtít jet po asfaltu tak může, kdo polňačkama tak taky. myslím že to bude zpestření a ještě si užijete více toho orientačního kumštu. Aby si opravdu všichni plně zazávodili a jen se "nevezli" tak družstva budou pevně pouze tříčlenná. Oběd u Romana je samozřejmě zachován. Trasa má cca 120km (2x60km). samozřejmě se to bude lišit kudy pojedete, a bude i soutěž o nejméně najetých km. Na hvězdě se pokusím připvit nějaký lehký triálek (loni to mělo myslím úspěch). Alda a jeho firma ALIGATORAVS opět přispěje bohatou nadílkou do tomboly, příspěvek opět přislíbila i Česká podnikatelská pojišťovna a samozřejmě i Roman ze Zdounek, nově též prodejna motooblečení a doplňků MOTONERO Kroměříž, Migolo se nabídl že opět zajistí medajle takže medajle budou!!, a DJ GRAFIK se nám postará o vytištění veškerých materiálů (samolepky, mapy, diplomy, letáky atd atd). tombola by tudíž měla být obdobně bohatá jako loni. K ubytování bude opět areál chatek hned naproti koupališti a na koupališti je již domluveno jak stravování, tak ubytování ve vlastních stanech příp. autech (cena je 80,- za osobu a noc - v ceně WC a sprchy s teplou vodou). Ubytování je zajištěno na celý víkend pátek - neděle. Chatky přednostně dostanou zájemci o celý víkend. Nutné objednávka předem u mě!!!! parkování kolek samozřejmě bude uvnitř koupaliště, přes noc samozřejmě areál bude uzamčen. Nově byl kompletně zrekonstruován příjezd na koupaliště a nové velké parkoviště, takže místa bude dost a nebude se již prášit. Snažím se to dobré z minulých ročníků nechat a oživit o něco nového. samozřejmě pokud budete mít nějaký nápad nebo spešl přání tak mě kontaktujte. V rámci možností vyhovím. Pevně věřím, že se vám bude na orientáku stejně líbit jako v minulých

ročnících.

MAX-CZ 14.05.2016 10:10:56

Přípravy v plné proudu, trasa už je v mapě, sponzoři chystají tombolu, jídlo a ubytování je zajištěné. Pokud někdo budete mít zájem o ubytování v chatě, tak mi dejte vědět. Jedna chata 10 lůžek a jedna chata 5 lůžek. Cena 100,- os./noc (přednost budou mít ti co budou chtít ubytování na obě noci). Jinak možné ubytování ve vlastních stanech nebo autech přímo v areálu koupaliště. Cena: 80,- os/noc. Všem ubytovaným k dispozici kompletní sociální zázemí po celou dobu (WC, sprchy, teplá voda). Parkování pro všechny zdarma. Pro ubytované parkování čtyřkolek v uzamčeném areálu zdarma.

MAX-CZ 14.05.2016 10:15:39

MAX-CZ 14.05.2016 10:17:51

MAX-CZ 31.05.2016 20:14:43

Vážení potenciální účastníci orientáku, už se nám to blíží. Již příští týden vás všechny rád přivítám v Roštíně. Ceny pro vítěze i do tomboly se kupí, medaile opět zajistí Migolo, už je to domluvené, mapy nachystané, jídlo domluvené. Pro zájemce o ubytování je volná celá velká chata (10 míst - možno i samostatně ložnice 5 a 3 lůžka, 2 lůžka v obýváku - cena 100,-/os. a noc) V areálu koupaliště vlastní spaní (auto, stan, širák - 80,-/os. a noc - v ceně WC, sprcha s teplou vodou) Pro všechny ubytované (chaty i koupaliště) parkování v uzavřeném areálu zdarma. Počasí nám snad taky klapne. Jídlo bude zajištěné, snídaně i večeře. Příjezd možný již v pátek, já budu cca od 16hod. Časový plán na sobotu 11.6. do 8.00 příjezd účastníků - prosím přijďte včas, ať to může vypuknout, je to časově dost náročné 8.00 - 8.30 - registrace do závodu, vytvoření tříčlenných družstev 8.30 - 9.00 - brífink, seznámení se soutěží 9.00 - 11.00 - start do závodu 9.00 - 19.00 - vlastní závod 19.00 - vyhlášení výsledků 20.00 - tombola Vážení přátelé, předem upozorňuji, že se jedná o časově náročnou akci s mnoha proměnnými během dne, které mohou zkrátit nebo prodloužit celou akci. Berte prosím časy, hlavně konec závodu, vyhlášení výsledků a tombolu jako orientační. Určitě to nebudeme nijak prodlužovat. Jinak k soutěži. Družstva jsou tříčlenná, každé družstvo bude mít pouze jednu sada map. Trasu si tentokrát můžete volit zcela svobodně, budou pouze označené kontrolní body, které musíte najít. Soutěží se ve dvou disciplínách - nejrychlejší čas, nejméně najetých km. Dále se můžete dobrovolně zúčastnit lehkého trialu jednotlivců, hodnotí se samostatně, nemá žádný vliv na vlastní orienták, účast zcela dobrovolná. Pokud máte jakékoliv dotazy, klidně se ptejte.

Tonykar 31.05.2016 21:25:27

MAX-CZ> ahoj, máme dotaz chtěli bychom jet ve čtyřech tak jak minule, bude to velký problém, jsme už se hrana parta, (s)

shety 31.05.2016 22:53:02

Tonykar> Kdyby to slo,bylo by to super.My jsme taky ctyni a jeden by musel byt v jinem druzstve :-(

Tonykar 01.06.2016 05:55:48

dufám ,že to Max povolí ,on to nějak našpekuluje ,nechceme trhat naši partu , :-DD  
snad nebude nikdo proti o nic přeci nejde :-)

MAX-CZ 01.06.2016 22:11:11

Chlapi možné to je, ale pravidla jsem nastavil letos tak, že pro závod jsou družstva pevně tříčlenná (tři čtyřkolky), na kolce samozřejmě můžou jet dva, takže družstvo může mít až 6 lidí. Je to hlavně kvůli výhrám (medaile, diplomy, poháry). Tudiž můžete jet čtyři stroje, ale do výsledku závodu se budou počítat pouze tři stroje (nutno oznámit před startem kdo jede závod a kdo bude jaksi navíc), ten čtvrtý tudiž bude odsouzený jet mimo pořadí, závodit samozřejmě bude s váma, jen pokud něco vyhrajete, tak se s ním podělíte o odměnu. Partu vám samozřejmě trhat nechci a nebudu pokud se takto rozhodnete jet. To samé, pokud by někdo chtěl vzít děcko na vlastním stroji tak můžou jet čtyři stroje. Ale upozorňuji že se část jistě pojede po silnici a může se stát, že někde potkáte policii. V minulosti byl ojedinělý problém, že jeden občan na nás volal PČR (té obci se vyhnete tak tam to u nehrozí), tak pouze na místním oddělení v Morkovicích to nahlásím aby o nás věděli, kdyby se zas ozval nějaký pojebaný aktivista. Ale hoši na oddělení jsou v poho, takže když si sami neuděláte nějaký průser, tak to bude v klidu. To беру obecně pro všechny účastníky akce. ;-)

Tonykar 02.06.2016 05:54:59

MAX-CZ> To je jasný o tu výhru se určitě podělíme... (s)

MAX-CZ 03.06.2016 07:31:14

Ubytování - stále je volná celá velká chata 10 lůžek :-DD